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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024
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INSEGURIDAD CORRUPCIÓN PROBLEMAS ECONOMICOS

17 / 11 / 2022

De la siguiente lista, ¿cuál considera que es el principal problema del 
país: inseguridad, corrupción o problemas económicos?  



(55) 8500 7777      |      www.enkoll.com 3

17 / 11 / 2022
ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Si las elecciones para presidente de la República fueran el día de hoy, 
¿usted por cuál partido votaría? 

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

MORENA 41

PAN 15

PRI 9

PRD 3

Movimiento Ciudadano 3

Partido Verde 2

PT 1

Ninguno 17

No sabe / No respondió 9
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3

3
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17 / 11 / 2022
ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

PRD 2 3

PVEM 1 2

PT 2 1

42 41

16

15

11 9

2 3

13

17

11 9

Agosto 2022 Noviembre 2022

Ninguno

No sabe / 
No respondió

Si las elecciones para presidente de la República fueran el día de hoy, 
¿usted por cuál partido votaría? (PREFERENCIA BRUTA)
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17 / 11 / 2022
ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

PVEM 1 3

PT 2 2

55 55

22 20
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3 4

Agosto 2022 Noviembre 2022

Si las elecciones para presidente de la República fueran el día de hoy, 
¿usted por cuál partido votaría? (PREFERENCIA EFECTIVA)
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

¿Por cuál partido político NUNCA votaría para elegir 
presidente de la República? 

17 / 11 / 2022

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

PRI 44

MORENA 14

PAN 14

PRD 5

Partido Verde 4

Movimiento Ciudadano 3

PT 3

Ninguno 7

No sabe / No respondió 6
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3
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024 17 / 11 / 2022

PVEM 3 4

MC 2 3

PT 4 3

Ninguno

No sabe / 
No respondió

¿Por cuál partido político NUNCA votaría para elegir 
presidente de la República? (PREFERENCIA BRUTA)
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024 17 / 11 / 2022

PVEM 4 5

MC 3 4

PT 5 3

¿Por cuál partido político NUNCA votaría para elegir 
presidente de la República? (PREFERENCIA EFECTIVA)
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A continuación le mencionaré el nombre de algunos personajes políticos, 
por favor dígame si los conoce o ha escuchado hablar de ellos. 

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024
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Ricardo Anaya

Marcelo Ebrard

Claudia Sheinbaum

Margarita Zavala

Luis Donaldo Colosio 
Riojas

Beatriz Paredes

Santiago Creel

Alfredo del Mazo

Miguel Ángel Osorio 
Chong

Lilly Téllez

Samuel García

Claudia Ruiz Massieu

Ricardo Monreal

Gerardo Fernández 
Noroña

Enrique Alfaro

Enrique de la Madrid

Adán Augusto López
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Hicks
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Mauricio Vila

Sí lo conoce No lo conoce
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A continuación le mencionaré el nombre de algunos personajes políticos, 
por favor dígame si los conoce o ha escuchado hablar de ellos. 

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Sí lo conoce

17 / 11 / 2022

69
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Margarita ZavalaClaudia SheinbaumMarcelo Ebrard
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46
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A continuación le mencionaré el nombre de algunos personajes políticos, 
por favor dígame si los conoce o ha escuchado hablar de ellos. 

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Sí lo conoce

17 / 11 / 2022
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Enrique Alfaro
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En una escala de “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o “Muy Mala”,
¿qué opinión tiene de él o ella? DEL % QUE SÍ CONOCE A LOS PERSONAJES

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala” y “Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena” y “Muy buena”)

17 / 11 / 2022
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En una escala de “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o “Muy Mala”,
¿qué opinión tiene de él o ella? DEL % QUE SÍ CONOCE A LOS PERSONAJES

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala” y “Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena” y “Muy buena”)

17 / 11 / 2022

Muy buena / Buena Mala / Muy mala Saldo de opinión

Marcelo Ebrard
Luis Donaldo Colosio 
Riojas

59 60

16 16

43 44 48
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20
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Enrique de la Madrid

Beatriz Paredes
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Enrique Alfaro
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Suma 100% al considerar “Regular” y “No sabe”
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En una escala de “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o “Muy Mala”,
¿qué opinión tiene de él o ella? DEL % QUE SÍ CONOCE A LOS PERSONAJES

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala” y “Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena” y “Muy buena”)

17 / 11 / 2022

Muy buena / Buena Mala / Muy mala Saldo de opinión

Lilly TéllezMargarita Zavala

35 37
39 40

-4 -3

40
4034

43

6
-3

33 39
43 41

-10 -2
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40
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Alfredo del MazoDante Delgado
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34 36
43 42
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AGO 2022 NOV 2022 AGO 2022 NOV 2022 AGO 2022 NOV 2022

Miguel Ángel Osorio 
Chong

Ricardo Anaya

30 34
51 47

-21 -13

AGO 2022 NOV 2022

Suma 100% al considerar “Regular” y “No sabe”
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cual partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato del PAN

para presidente o presidenta de México? 

17 / 11 / 2022

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Ricardo Anaya 18

Margarita Zavala 17

Lilly Téllez 13

Santiago Creel 11

Ninguno 36

No sabe/ No respondió 5
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28
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cual partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato del PAN

para presidente o presidenta de México? (PREFERENCIA BRUTA)
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cual partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato del PAN

para presidente o presidenta de México? (PREFERENCIA EFECTIVA)
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cual partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato del PRI

para presidente o presidenta de México? 

17 / 11 / 2022

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Beatriz Paredes 22

Enrique de la Madrid 15

Claudia Ruiz Massieu 13

Alejandro Murat 6

Otro 1

Ninguno 37

No sabe/ No respondió 6

38

28

24

10
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cual partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato del PRI

para presidente o presidenta de México? (PREFERENCIA BRUTA)

17 / 11 / 2022

Ninguno

No sabe

Beatriz Paredes

Enrique de la Madrid

Alejandro Murat

Claudia Ruiz Massieu

*En la medición de agosto se preguntó la preferencia de 
Miguel Ángel Osorio Chong (11%) y Alfredo del Mazo (6%)

Otro
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cual partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato del PRI

para presidente o presidenta de México? (PREFERENCIA EFECTIVA)

17 / 11 / 2022

Beatriz Paredes

Enrique de la Madrid

Alejandro Murat

Claudia Ruiz Massieu

*En la medición de agosto se preguntó la preferencia de 
Miguel Ángel Osorio Chong (23%) y Alfredo del Mazo (12%)
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cual partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato de MORENA

para presidente o presidenta de México?

17 / 11 / 2022

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Claudia Sheinbaum 36

Marcelo Ebrard 25

Adán Augusto López 8

Ricardo Monreal 7

Ninguno 16

No sabe/ No respondió 8

48

33

10

9
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Ricardo Monreal
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cual partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato de MORENA

para presidente o presidenta de México? (PREFERENCIA BRUTA)

17 / 11 / 2022

Ninguno

No sabe

Claudia Sheinbaum

Marcelo Ebrard

Adán Augusto López
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Ricardo Monreal
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cual partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato de MORENA

para presidente o presidenta de México? (PREFERENCIA EFECTIVA)

17 / 11 / 2022

Claudia Sheinbaum

Marcelo Ebrard

Adán Augusto López
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cual partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato de

Movimiento Ciudadano para presidente o presidenta de México?

17 / 11 / 2022

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Luis Donaldo Colosio 
Riojas

38

Samuel García 10

Enrique Alfaro 9

Dante Delgado 7

Otro 1

Ninguno 29

No sabe/ No respondió 6

58

16

14

11

1
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cual partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato de Movimiento 

Ciudadano para presidente o presidenta de México? (PREFERENCIA BRUTA)

17 / 11 / 2022

Ninguno

No sabe

Luis Donaldo Colosio
Riojas

Samuel García

Enrique Alfaro

Dante Delgado

Otro
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cual partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato de Movimiento 

Ciudadano para presidente o presidenta de México? (PREFERENCIA EFECTIVA)

17 / 11 / 2022

Luis Donaldo Colosio
Riojas

Samuel García

Enrique Alfaro

Dante Delgado

Otro



(55) 8500 7777      |      www.enkoll.com 27

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Ahora bien, si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México,

¿por cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos votaría usted? 

17 / 11 / 2022

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Claudia Sheinbaum
MORENA-PT-PVEM

45

Luis Donaldo Colosio 
Riojas

MC
21

Ricardo Anaya
PAN-PRI-PRD

16

Ninguno 13

No sabe/ No respondió 5

55

25

20
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Ahora bien, si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México, ¿por 
cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos votaría usted? 

(PREFERENCIA BRUTA)

17 / 11 / 2022

42
45

16 16

20 21

16
13

6 5

Agosto 2022 Noviembre 2022

Ninguno

No sabe

Claudia Sheinbaum 
MORENA-PT-PVEM

Luis Donaldo Colosio
Riojas MC

Ricardo Anaya
PAN-PRI-PRD
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Ahora bien, si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México, ¿por 
cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos votaría usted? 

(PREFERENCIA EFECTIVA)

17 / 11 / 2022
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Agosto 2022 Noviembre 2022

Claudia Sheinbaum 
MORENA-PT-PVEM

Luis Donaldo Colosio
Riojas MC

Ricardo Anaya
PAN-PRI-PRD
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024 17 / 11 / 2022

PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Marcelo Ebrard
MORENA-PT-PVEM

36

Luis Donaldo Colosio 
Riojas

MC
25

Ricardo Anaya
PAN-PRI-PRD

17

Ninguno 16

No sabe/ No respondió 6

46

32

22

Ahora bien, si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México,

¿por cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos votaría usted? 
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Ahora bien, si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México, ¿por 
cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos votaría usted? 

(PREFERENCIA BRUTA)

17 / 11 / 2022

36 36

19 17
20

25

16 16

9
6

Agosto 2022 Noviembre 2022

Ninguno

No sabe

Marcelo Ebrard
MORENA-PT-PVEM

Luis Donaldo Colosio
Riojas MC

Ricardo Anaya
PAN-PRI-PRD
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Ahora bien, si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México, ¿por 
cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos votaría usted? 

(PREFERENCIA EFECTIVA)

17 / 11 / 2022

48 46
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32

Agosto 2022 Noviembre 2022

Marcelo Ebrard
MORENA-PT-PVEM

Luis Donaldo Colosio
Riojas MC

Ricardo Anaya
PAN-PRI-PRD
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ENCUESTA ENKOLL
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PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Claudia Sheinbaum
MORENA-PT-PVEM

44

Luis Donaldo Colosio 
Riojas

MC
24

Lilly Téllez
PAN-PRI-PRD

15

Ninguno 11

No sabe/ No respondió 6

54

29

17

Ahora bien, si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México,

¿por cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos votaría usted? 
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ENCUESTA ENKOLL
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PREFERENCIA BRUTA PREFERENCIA EFECTIVA

Marcelo Ebrard
MORENA-PT-PVEM

39

Luis Donaldo Colosio 
Riojas

MC
26

Lilly Téllez
PAN-PRI-PRD

15

Ninguno 14

No sabe/ No respondió 6

48

33

19

Ahora bien, si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México,

¿por cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos votaría usted? 
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024 17 / 11 / 2022

(PREFERENCIA BRUTA)
Claudia 
Sheinbaum

Marcelo
Ebrard

Claudia 
Sheinbaum

Marcelo
Ebrard

Diferencia* +23 +11 +20 +13

Candidato(a) de Morena-PT-PVEM 45 36 44 39

Luis Donaldo Colosio Riojas
de Movimiento Ciudadano 

21 25 24 26

Ricardo Anaya del
PAN-PRI-PRD

16 17 - -

Lilly Téllez del
PAN-PRI-PRD

- - 15 15

Ninguno 13 16 11 14

No sabe / No respondió 5 6 6 6

*Diferencia entre el primero y segundo lugar.

Ahora bien, si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México,

¿por cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos votaría usted? 
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024 17 / 11 / 2022

(PREFERENCIA EFECTIVA)
Claudia 
Sheinbaum

Marcelo
Ebrard

Claudia 
Sheinbaum

Marcelo
Ebrard

Diferencia* +30 +14 +25 +15

Candidato(a) de Morena-PT-PVEM 55 46 54 48

Luis Donaldo Colosio Riojas
de Movimiento Ciudadano 25 32 29 33

Ricardo Anaya del
PAN-PRI-PRD 20 22 - -

Lilly Téllez del
PAN-PRI-PRD - - 17 19

*Diferencia entre el primero y segundo lugar.

Ahora bien, si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México,

¿por cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos votaría usted? 
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METODOLOGÍA

Del 05 al 08 de noviembre de 2022.

1,217 entrevistas efectivas a hombres y
mujeres de 18 años y más, con
credencial de elector vigente.

Entrevistas cara a cara en viviendas,
levantadas con dispositivos
electrónicos, aplicando un instrumento
de recolección (cuestionario) adecuado
para los propósitos del estudio.

PRECISIÓN Y CONFIANZA

SELECCIÓN DE LA MUESTRA

La muestra es representativa para la República Mexicana.

El marco muestral está conformado por la totalidad de las
secciones electorales y lista nominal a nivel nacional
emitidas por el INE.

El diseño de la muestra fue probabilístico y polietápico.

Para una mejor representación de la población se
manejan cuotas por las variables de género cruzada por
rango de edad.

La muestra tiene un error muestral asociado de +/-2.8%,
con un nivel de confianza del 95% en los principales
indicadores del estudio.
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Alcance de certificación: Diseño, desarrollo, aplicación e interpretación de estudios de
opinión pública, de mercado cualitativos y cuantitativos.

¡Gracias!

Enkoll S.A. de C.V
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